



Sisački VJESNIK



Sisačke lađarice ostvarile
povijesnu treću pobjedu
na Maratonu lađarica na
Neretvi

BROJ 126
RUJAN 2024.

BESPLATNI PRIMJERAK

Bogat program dana branitelja krenut će 3. rujna dodjelom plaketa zaslužnim braniteljima



Gradsko vijeće Grada Siska donijelo je odluke o dodjeli Plakete Marijan Celjak – junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu, a ove godine povodom Dana branitelja Grada Siska 3. rujna, plakete će primiti 11 branitelja.

Plakete će primiti natporučnik Igor Pejnović, nekadašnji zamjenik zapovjednika topničko raketnog divizion 57. brigade HV, djelatni poručnik Domagoj Marenić, pripadnik 57. SAMB, poručnik Nikola Krizmanić koji je zapovijedao logističkim vodom 57 SAMB ZNG,

više puta pohvaljivan i nagrađivan pripadnik 57. SAMB Vlado Bešić, djelatni poručnik Boro Hrvojić, zapovjednik voda u obrani Sunje i nekadašnji pripadnik 2. gardijske brigade Gromovi, djelatni natporučnik Mladenko Ceković, pripadnik 2. gardijske brigade Gromovi s ratnim putem po Banovini i na Južnom bojištu, policajac-specijalac Darko Jurković, pripadnik Specijalne jedinice Osa, koji je sudjelovao na brojnim ratištima Banovine i cijele Hrvatske, zapovjednik voda Željko Begić, pripadnik Specijalne

jedinice Osa, policajac Željko Kaurić, pripadnik Specijalne jedinice Osa, policajac Ivan Malinac koji je 30. rujna 1991. godine poginuo na ratištu u Viduševcu te Zorica Marina Jandrić, sudionica Domovinskog rata na ratištima u Komarevu te u akcijama Oluja i Una, pripadnica 57. SAMB i 2. gardijske brigade Gromovi.

Ove će godine Dan branitelja Grada Siska obilježiti bogat program koji počinje 3. rujna izvedbom opere Ivana pl. Zajca „Nikola Šubić Zrinjski“ u Rafinerijskom domu, da bi se nastavio Danima otvorenih vrata Barutane, budućeg muzejskog postava Domovinskog rata, koji je obogaćen novom atraktivnom opremom.

U subotu 7. rujna na Šetnici Slave Striegla, uz puštanje lampiona za sve poginule sisačke branitelje, nastupit će Klapa Tramuntana s odabranim glazbenim programom, prije čega će se održati Aero show Kupa 2024, a Šašna greda još jednom će u nedjelju 8. rujna biti domaćinom Aeromitinga Memorijal Marijana Celjaka, koji će ponovo privući Sišćane i goste iz okolnih gradova.

Sisak POS stanovi uskoro spremni za useljenje

Završeno je uređenje stanova i okoliša Sisak POS zgrada, što su bili ujedno i posljednji radovi na novoizgrađenim objektima u Lonjskoj ulici na Zelenom brijegu. Svih 30 stanova raspoređenih u dvije zgrade dodijeljeno je građanima koji su se odlučili na kupnju stana na jednoj od najtraženijih lokacija u gradu Sisku. Uskoro se u Lonjskoj očekuje tehnički pregled od nadležnih javnopravnih tijela, a zatim i useljenje Sišćanki i Sišćana u njihove nove domove.

Zahvaljujući vlastitom ulaganju

od preko 500 tisuća eura, Grad Sisak je uspio zadržati vrlo povoljnu cijenu kvadratnog metra stana od 1.489,50 eura, koji se prodaju kroz postupak strogo propisan procedurama APN-a. Osim toga, Grad Sisak osigurao je zemljište, komunalne priključke, izgradio dodatna parkirališna mjesta te spoj Kršinićeve i Lonjske ulice. Kada je javna nabava zapela na ponudama koje su bile više od procijenjene vrijednosti izgradnje, na prijedlog gradonačelnice Kristine Ikić Baniček, Gradsko vijeće je doni-

jelo odluku da se izgradnja sufinancira sa 180 tisuća eura (1,35 milijuna kuna).



Radovi na obnovi gradske vijećnice u završnoj etapi



Radovi na obnovi zgrade gradske privode se kraju. Zgrada je izgrađena 1914. godine kao zgrada kotarske oblasti te je zaštićeni spomenik kulture na kojem je osim konstrukcijske obnove provedena i cjelovita obnova.

Preduvjet za početak obnove bilo je osiguranje adekvatnog zamjenskog poslovnog prostora za gradsku upravu te je prvo obnovljena zgrada u Gajevoj, u kojoj uz gradsku zgradu u Cvetkovićevoj 8 rade sve gradske službe. S obzirom na stupanj zaštite i sve potrebne suglasnosti

nadležnih ministarstava obnova vijećnice tekla je neočekivano brzo. Osim što je zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske dok je zgrada Županije u vlasništvu Grada Siska, presudnu riječ o načinu obnove imao je Konzervatorski odjel Sisak Ministarstva kulture, koji je i odgovoran za završni izgled vijećnice, uključujući novu boju fasade, kakva je navodno nekada bila.

Tijek radova na obnovi usporilo je otkriće ostataka nekadašnjih termi Siscije u podrumu, koji će djelomično biti izloženi, a konzervatori se nadaju da će ih

turisti obilaziti.

Konzervatorski odjel Sisak odbio je prijedlog da se pronadeni ostaci iskopaju i slože u stalno dostupni prezentacijski park u blizini vijećnice te će suteran gradske uprave imati manje službenih prostorija i neobičnu i javnosti dostupnu ulogu prezentacijskog prostora.

Gradska vijećnica je primjer organizirane i dobro pripremljene obnove uz poštivanje svih konzervatorskih uvjeta dok druge zgrade javne namjene u Sisku za koje nije nadležan Grad Sisak, poput zgrade Županije, komande ili zgrade HZZO-a i Tuškaneve kuće, nisu bile te sreće. Grad Sisak je nakon potresa kvalitetnom pripremom projekata bio najuspješniji u povlačenju EU sredstava te je povukao 47 milijuna eura iz EU fondova te još 10 milijuna eura iz Državnog proračuna, a svi su objekti za koje je zadužen Grad ili obnovljeni ili u obnovi.

Grad osigurao APN-u zemljište za izgradnju 228 stanova

Grad Sisak osigurao je Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) pet zemljišta za izgradnju sedam zgrada koje će služiti za privremeni smještaj stradalnika potresa. Izgradnja stambenih objekata je u tijeku, a dodijeljene gradske parcele nalaze se na lokacijama Matoševa, Petrinjska, Kršinićeva, Krležina, Tina Ujevića i Držićeva ulica. Naime, svoje nekretnine Grad Sisak je u najkraćem mogućem roku prepisao u vlasništvo APN-a, kako bi omogućio što brži početak gradnje stanova i smještaj ljudi koji su od potresa u kontejnerima ili drugom zamjenskom smještaju.



Radno ljeto na sisačkim gradilištima

Unatoč tome godišnjim odmorama diljem cijele zemlje, u Sisku tijekom ljeta gradilišta ne prestaju s radom. Aktivno ih je 14, a grade se nova parkirna mjesta, kazališta, kino, prvi sisački planetarij, Gradska vijećnica, knjižnica, osnovne škole, vrtići i kulturne znamenitosti. Grad Sisak je nakon potresa bio uspješan u pripremanju projekata i povlačenju EU sredstava. Iz EU fondova povukao je 47 milijuna eura te još 10 milijuna eura iz Državnog proračuna. Svi objekti za koje je zadužen Grad ili su obnovljeni ili su trenutačno u obnovi.

U tijeku je izgradnja 44 nova parkirna mjesta u Ulici Andrije Kačića Miošića na Viktorovcu, gdje je ranije izgrađen nogostup. Siščani i Siščanke uživat će i u novonovljenom Kazalištu 21 u kojem su odrasle generacije građana. Neka-

dašnja gradska Munjara nakon cjelovite obnove i uređenja postat će planetarij i služiti u svrhu turističke promidžbe i obrazovanja dok se u centru grada završavaju radovi na Gradskoj vijećnici koja je oštećena u potresu 2020. godine.

Sve generacije Siščana na jesen će po prvi put na jednom mjestu imati cjelovitu i suvremenu knjižnicu u zgradi na Trgu Ljudevita Posavskog 1. Radovi na konstrukciji i opremanju zgrade vrijedni su oko 4 milijuna eura.

Početak srpnja, nakon gotovo godinu dana čekanja, stigla je suglasnost Ministarstva obrazovanja neophodna za prijavu za EU sredstva iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti za izgradnju OŠ Galdovo. Dobivanjem suglasnosti krenula je završna faza obnove, koja je trenutno u tijeku.

Započeli su i radovi na uređenju unutarnjih zidova OŠ Ivana Kukuljevića, prije čega su obavljene svi potrebni zahvati na stabilizaciji konstrukcije zgrade. Obnova bi trebala potrajati do proljeća 2025. godine, kada će se učenici vratiti u rekonstruiranu školu.

Događaju se dječji vrtići Maslačak i Različak, što će uz vrtić u Galdovu i dogradnju Tratinčice proširiti kapacitet za 400 novih mjesta.

Ulica Lavoslava Ružičke uskoro će biti potpuno povezana, a njen do sada neuređen spoj sa Šiprakovom ulicom opremljen javnom rasvjetom, uređenim instalacijama i nogostupom. Radovi vrijedni gotovo 400 tisuća eura, obuhvatit će i asfaltiranje do sada neasfaltiranog dijela Šiprakovice ulice.



Izgradnja parkirališta na Viktorovcu



Radovi u Kazalištu 21



Radovi na dogradnji vrtića Različak



Nova knjižnica



Radovi u Ulici Lavoslava Ružičke

Krenulo uklanjanje zgrada u Ulici Hrvatskog narodnog preporoda

Nakon skoro četiri duge godine od razornog potresa koji je pogodio Sisak čak 145 sisačkih obitelji napokon je dočekalo uklanjanje zgrada u Ulici Hrvatskog narodnog preporoda 2-10. Spora obno-

va, na koju je više puta ukazivala gradonačelnica Kristina Ikić Baniček, nažalost najviše je utjecala na one građane koji su krajem 2020. godine izgubili svoje domove. Koncem srpnja napokon

je krenulo uklanjanje zgrada, a na istom mjestu trebale bi biti izgrađene nove.

S obzirom na radove, u tom dijelu Capraga djelomično je ili potpuno zatvoren promet.

Grad Sisak osigurao "dukse" za svih 2500 mladih sisačkih sportaša

Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček danas je uručila gornje dijelove trenirki, popularne dukse, predstavnicima posljednjih 18 od ukupno 48 klubova članova Zajednice sportskih udruga Grada Siska koji imaju

podmlatke. Za sportsku sezonu koja upravo treba započeti Grad Sisak osigurao je 2500 duksi za sve članice i članove klubova koji se natječu u mladim dobnim kategorijama.

„Želimo da se svi naši mladi

sportaši osjećaju kao dio velike sisačke sportske obitelji i s ponosom nose trenirke na kojima je grb njihovog kluba, ali i oznake našega grada. Želimo da budu prepoznatljivi i tako predstavljaju svoj grad kao grad sporta jer Sisak jest poseban po ulaganjima u sport i ulaganja u sportske klubove što sve više pokazuju i njihovi rezultati otkako imaju odlične uvjete u Ledenoj dvorani Zibel i sportsku dvoranu Zeleni brijeg koje smo za njih izgradili“, rekla je gradonačelnica.

Ovaj projekt provela je Zajednica sportskih udruga Grada Siska uz financijsku pomoć Grada Siska. Zadovoljni dobivenom novom sportskom opremom mladi sisački sportaši vesele se natjecanjima i predstavljanju svog grada na najbolji mogući način.



Gradonačelnica primila trostruke zlatne Sisačke lađarice

Nakon povijesnog uspjeha Udruge lađarica Sisak, treće uzastopne pobjede na Maratonu lađarina na Neretvi, pobjedničku ekipu i njihovog trenera ugostila je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa suradnicima. Gradonačelnica je Lađaricama čestitala na fantastičnom predstavljanju Siska na tom natjecanju koje se 11. puta održalo u ženskoj konkurenciji i na kojem se prvi puta dogodilo da jedna

ekipa tri puta uzastopno pobijedi.

„Ponosne smo, iako možda još nismo postale svjesne veličine ovog uspjeha. Nakon dvije pobjede normalno je da smo htjeli i treću i stvarno smo se odlično pripremile pod vodstvom našeg trenera Matije Rakića. Postavile smo odlične temelje i znamo svoje ciljeve i odricanja koja pripreme donose. Ovo će sigurno dodatno popularizirati veslanje i veselimo se svakoj

novoj članici naše udruge koja će nam se pridružiti potaknuta ovim uspjehom“, kazala je Andrea Borić, predsjednica Udruge lađarica Sisak.

Grad Sisak upravo je osigurao još bolje uvjete za treninge lađarica i lađara nabavivši sanitarni kontejner u kojem su i svlačionice, koji će biti postavljen uz prostorije koje sada koriste udruge lađarica i lađara.

„Uvijek je predivan osjećaj kada se pokaže da se sisačka gradska ulaganja u sport itekako isplate i drago mi je da se mogu družiti sa ženama koje su pokazale da Sisak ima što za reći u zaista vrlo različitim sportovima. Čestitam i lađarima koji su pokazali da veslanje u Sisku ima budućnost kada su otišli sa čak dvije ekipe na Maraton lađa“, kazala je gradonačelnica.



Dobro napreduje preuređenje kluba mladih SKWHAT

U klubu mladih Skwhat u Perivju Viktorovac u tijeku je prva faza temeljite rekonstrukcije kako bi se za osam udruga mladih stvorili što kvalitetniji uvjeti za rad. Radovi obuhvaćaju izmjenu instalacija vodovoda i odvodnje te elektroinstalacije.

Radove vrijedne 57 tisuća eura obišao je zamjenik gradonačelnice Marko Krička sa suradnicima i susreo se s predstavnicima Koordinacije udruga mladih Sisak. – Drago mi je što je ova zgrada napokon postala gradsko vlasništvo, pa je cijeli postupak ulaganja puno lakši. Važno nam je da mladi našega grada imaju dobre uvjete i primjereno mjesto za svoja okupljanja. Imamo odličnu suradnju već godinama i drago nam je da svaka nova generacija donese neke nove ideje i programe, rekao je prilikom obi-

laska Marko Krička.

- U ovom prostoru samo u prvoj polovici ove godine organizirali smo pedesetak programa, a već u rujnu ćemo ih moći ponuditi u osvježenom prostoru koji će moći privući i nove programe i nove korisnike. Sisak je sa Skwhatom i našim programima primjer or-

ganizacije mnogim drugim sredinama, istaknula je Matea Marić, predsjednica KUMS Koordinacije udruge mladih Siska.

Radove sufinanciraju Grad Sisak i Središnji državni ured za demografiju i mlade, putem javnog poziva za financijsku potporu za opremanje centara za mlade.



Sisak gradi 400 novih mjesta u vrtićima

Krenula je dogradnja objekta Maslačak Dječjeg vrtića Sisak Novi, kojom će Sisak dobiti do 120 dodatnih mjesta za sisačke mališane. Dio je to velikog projekta „Sisak gradi 400 mjesta u vrtićima“ kojim će se proširiti vrtićki kapaciteti dogradnjom Različka, Maslačka i Tratinčice i opremanjem već izgrađenog vrtića u Galdovu.

Radove je s ravnateljicom Sandrom Kramarić obišla gradonačelnica Kristina Ikić Baniček rekavši da se veseli proljeću u

potpuno obnovljenom i suvremeno opremljenom vrtiću u Že-

ljezari. Projekt se financira iz EU sredstava kroz NPOO.



ŠRC Sisak nagradio Ritu, tristo tisućitu korisnicu bazena Caprag

Športsko-rekreacijski centar Sisak na Bazanima Caprag obilježio je značajni poslovni uspjeh i u osmoj sezoni otkako su vraćeni u rad, zabilježio njihovog tristotisućitog korisnika. Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček i ravnatelj ŠRC-a Mario Stipkov danas su simboličnim poklonima nagradili šest godinu redovnu posjetiteljicu baze-

na Ritu Somić, koja je s majkom Jelenom danas postala tristo tisućiti korisnik koji je ušao na bazene Caprag od 2017. godine.

„Meni je baš lijepo na bazenu, kupam se, igramo se, super je. Ovdje sam stalno s mamom, sestrom i prijateljicama“, rekla je zadovoljna Rita koja je, osim brendiranih ruksaka, bočice za vodu i sunco/kišobrana, od

ŠRC-a Sisak dobila i poklon ulaznicu za cijelu narednu bazensku sezonu.

Od prve sezone 2017. godine broj korisnika bazena stalno raste i povećan je za gotovo 70%, sa 30 tisuća na preko 50 tisuća po sezoni, što je posljedica i stalnih ulaganja u bazensku infrastrukturu i opremu.

„Danas nam se teško i sjetiti da bazeni do 2017. godine nisu radili i da su bili zapušteni. Drago mi je da smo Sišćane vratili na bazene, a ovakav porast nas potiče na nova ulaganja, koja će ih učiniti još atraktivnijima jer nam već nekoliko godina dolaze gosti i iz drugih gradova. Kreće obnova sportske dvorane koja će postati Gimnastička dvorana Caprag, ulažemo u uređenje parkirališnih mjesta, preuređenje ulaza, ali ono što će najviše veseliti korisnike bazena jest vodeni park koji projektiramo i koji će donijeti puno novih atrakcija za sve korisnike, a posebno za najmlađe“, kazala je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.





GRAD SISAK
1945

DAN BRANITELJA GRADA SISKA

3.9. u 20h Opera "Nikola Šubić Zrinjski"
Dom INA Rafinerije

5.-7.9. Dani otvorenih vrata Barutane
budućeg muzejskog postava Domovinskog rata
5. i 6. rujna od 17 do 19h, 7. rujna od 9 do 11h

7.9. u 17h Aero Show Kupa 2024.
Šetnica Slave Striegla

7.9. u 20h Klapa Tramuntana
Šetnica Slave Striegla

8.9. u 10h Aeromiting
12. Memorijal Marijana Celjaka
Aerodrom Šasna Greda

PROGRAM DOGAĐANJA
WWW.SISAK.HR f GRAD SISAK i GRAD SISAK OFFICIAL

GUSTAFI BRKOV SAVRŠENI MARGINALCI X. SISAČKI FESTIVAL PIVA ——— 21/09

KONTAKTI

Telefonski brojevi gradske
upraveGradska uprava radi na
adresama

Gajeva 2a:

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**
- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

Marijana Cvetkovića 8 u
Capragu:

- Pisarnica – **635 500, 635 501**
- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**
- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**
- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,
Rimska 26, Sisak
www.sisak.hr
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:
Studio Matija d.o.o

Naklada: 18.500